

Előfizetés
Egy hónap
30 Ft, negy
P. Egye
10 Ft
Majeleni
délután

T.

Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

Bajai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8.
Telefon: 45. Bácsal-
más, Széchenyi-
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 263. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. november 19., csütörtök

A társadalom minden osztálya képviselteti magát a bajai bolsevista ellenes gyűlésen

A bajai katolikus egyházközségek és az egyesületek elnökségei a hétfői tiltakozó gyűlésen egyuttal a november 29-iki bolsevista ellenes tiltakozó nagygyűléséről is szó volt. Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános bejelentette a gyűlés közönségének, hogy az advent első vasárnapjára tervezett bolsevista ellenes gyűlés terve eddig csak elgondolás volt, most azonban már befejezett tény, hogy ezt meg fogják tartani. Az ördög munkái — mondotta az apátplébános beszédében — hallatlan erővel dolgoznak. Nekünk is össze kell fogunk s ha nem is olyan nagy aktivitással dolgozik a mi táborunk, mint a romboló erők, szót kell emelnünk és cselekednünk kell, hogy munkajukat ellensúlyozzuk.

A bolsevista ellenes bajai nagygyűlés szónoka Huszár Károly volt miniszterelnök és Zadravetz István tabori püspök lesz Huszár Károly jart Oroszországban és ismeri az ottani viszonyokat. Zadravetz tabori püspök kiváló szónoki tehetséget is mintannyian ismerjük s így ennek a két kiváló katolikus vezérszemélyiségnek közreműködése olyan esemény lesz, hogy ezen a gyűlésen minden katolikus embernek ott kell lennie.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános azután közölte, hogy a nagygyűlés a Központi Szálló színháztermében lesz. A Katolikus Egyesülés vezetőségének az az elgondolása, hogy ezen a gyűlésen minden egyházközség és egyesület képviselése és tagjai jelenjenek meg. A rendezés munkájának megkönnyítése érdekében szükséges, hogy az egyházközségek és egyesületek a helyek biztosítása végett előre közöljék, hogy képviselőségben hány tag vesz részt a gyűlésen. Természetesen ugyanígy szükséges, hogy a vidéki érdeklődők is előre jelentkezzenek helybiztosítás céljából.

A Katolikus Egyesülés nevében az apátplébános fölhívást intézett a jelenlevőkhöz, hogy a bolsevista ellenes gyűlésen ott kell lennie az értelmiségnek, az iparosoknak, férfijuság minden réte-

gének, a diplomásoknak, a segédeknek, a gimnázium felső osztá-

Sztranyavszky Sándor házelnök közeli lemondását várják

Sztranyavszky Sándornak, a képviselőház elnökének az evangélikus országos zsinaton elmondott beszédét teljesen megzavarta a helyi politika csendjét.

A keresztény párt a legelősebben tiltakozott Sztranyavszky-nak a római katolikus egyház ellen intézett támadása ellen és a párt megbízásából Homonnay Tivadar országgyűlési képviselő interpellációt is jegyzett be.

Ezen túlmenően a képviselőház keddi ülésén napirend előtt akarta szavatolni Sztranyavszky Sándor beszédét.

Kedden a közeli délutáni órákban azután vértanú fordulat következett be. Darányi Kálmán miniszterelnök magához kérlette Homonnay Tivadart, aki közel egy óra keresztül tartózkodott a miniszterelnöknél.

Homonnay a kihallgatás után úgy nyilatkozott, hogy nem mond-

tálya tanulónak ugyanugy, mint a képzősöknek. A rendezőség gondoskodni fog, hogy előzetes bejelentés alapján az érdeklődők minden csoportjának helyet biztosítson.

A tiltakozó gyűlés délután fél 6-kor kezdődik.

ja el interpellációját, mert véleménye szerint a mai időben helyesebbnek véli, egy időre elhalasztani ezt a beszédét. Hangsúlyozta Homonnay s több képviselő is, hogy Sztranyavszky-nak a teljes elégtételt meg kell adnia a megsértett katolikus egyháznak.

Kedden este elterjedt a képviselőház telyosóján annak a híre, hogy

Horthy Miklós kormányzó római útja után Sztranyavszky Sándor lemond képviselőházi elnökségéről.

Jól informált körök úgy tudják, hogy

az új elnök Kornis Gyula elnök lesz.

Ezokat a híreket természetesen még nem erősítették meg, azonban meg sem cáfolták. Mindenesetre a Sztranyavszky ügy még foglalkoztatni fogja a politikai világot.

A verekedő bérkocsisok megtámadták a rendőröket tegnap este egy vendéglőben

Tegnap este háromnegyed 8 óra tájban összeszólalkozott két bérkocsis s a vita olyan heves mederbe terelődött, hogy a rendőrséget kellett segítségül hívni.

A vendéglőben igen jó hangulatban együtt borozott Bacsics Lajos Petrosovits Antal bérkocsissal. A két bérkocsis vidám beszélgetése azonban csakhamar elfajult, mind hangosabban vitakoztak, majd Petrosovits

az asztal mellől felugorva, pofonította Bacsics Lajost.

A vendéglős a további verekedést

meg akarta akadályozni s rendőrt küldött. Amikor a rendőrszem megérkezett, beleszólt a verekedésbe Petrosovits József bérkocsis is, Petrosovits Antal testvére. Petrosovits

káromkodva kötött bele a rendőerbe.

aki szorongatott helyzetében segítséget kért.

Amikor a másik rendőr is megérkezett Orlovácz Pál bérkocsis beleavatkozott a verekedésbe. A verekedő társaság tagjai a két rendőrrel szemben támadó-

lag léptek föl.

A rendőrök a kényszerű helyzetben fegyverüket is használták volna, de a vendéglő helyiségében igen sokan voltak

s csak azért nem nyultak fegyverhez, hogy az ott tartózkodók közül valaki meg ne sebesüljön.

Petrovics Józsefet és Orlovácz Pál bérkocsist, aki ugyancsak hatóságai közeg elleni erőszak miatt egyizben már két hónapra el is volt ítélve, a rendőrség őrizetbe vette.

Egészséges a Pápa

Róma, november 18.

A Popolo d'Italia hosszabb cikkben foglalkozik a pápa egészségi állapotával. Megcáfolja a minduntalan felbukkanó alaptalan híreszteléseket és megállapítja — hogy a castelgandolfói nyári pihenés sokat használt a Szentatya egészségi állapotának. Rendkívüli munkaeljesítményt végez a pápa ma is nap-nap után s csak a fogadások alkalmával a záródokcsoportok tagjai előtt nem szokott elhaladni.

Buda visszafoglalásának kora a Katolikus Egyesülés színpadán

November 8 án kezdte meg téli előadásainak sorát a Katolikus Egyesülés Herczeg vigjátékával. A derűs évnnyitó után a második előadás komoly, szinte diszoldadásnak mondható ünnepély lesz s ez nemcsak nevelni, tanítani és gyönyörködtetni fog, hanem megéleveníti előttünk azt a kort s kegyelettel emlékeztet arra az eseményre, amelynek köszönhetjük nemzetünk megmaradását és életét. Budavár visszafoglalásának évtorduióját ünnepi vasárnap a Katolikus Egyesülés. A nagy történelmi esemény emlékének méltó ünnepése lesz Tóth Nándor „Keresztrel a félhold ellen...” című pályadijnyertes, hat képből álló történelmi szindarabja, amelyben Budavár visszafoglalásának kora és annak szereplői sorakoznak elénk a színpadon. Az ünnepi előadás iránt egyreinkább fokozódik az érdeklődés, amely annak teljes sikerét biztosítja.

Ára: 10 fillért

**Pullover
Harisnyát
Kombinét
Retikült**

**OLCSÓN
REINHARDT
divatcsarnokból**

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

**Megértéssel fogadták
a megyében a bajai
állástalanok műked-
velő csoportját**

Az állástalan érettségizettekből alakult műkedvelő csoport szombaton és vasárnap tartotta meg első ízben Bácsbokodon is Mélykuten műkedvelő, hazafias előadását. Mindkét községben szeretettel és megértéssel fogadták a csoport tagjait s a községek vezetőségének a kellő időben történt előkészítő munkája lehetővé tette, hogy az előadások váratlan sikerrel végződjenek.

Szombaton Bokodon rendeztek két előadást. Egyet délután az iskolásgyermekek részére, melyet körülbelül 440 tanuló nézett végig. Az esti előadáson is igen szépszámu közönség vett részt. A rendezés nagy munkájában nagy segítségére volt a csoportnak Szapár András igazgató tanító, aki lelkes odaadással, fáradságot nem ismerve tevékenykedett. Az előadást késő hajnalig tartó tánc követte, amelyen részt vett az egész község intelligens társadalma.

Bokodról Mélykutra ment át a csoport, ahol szintén két előadást tartott a Róma. Kat. Legényegylet helyiségében felállított színpadon, amelynek díszleteit vitéz Zsombory József iparművész testette. Az előadást közel háromszáz főnyi tömeg nézte végig és minden szám osztatlan tetszést és nagy tapsot váltott ki a közönségből. Dr. Horváth Alajos esperes plébános, Jávor Ferenc káplán és Bánhegyi János igazgató tanító élénk propagandát fejtettek ki a csoport érdekében.

Előadás után a csoport tagjait a község vezetősége közös vacsorán látta vendégül, amelyet táncmulatság követett.

Vitéz Bajszay Ernő alispánt, — aki egyéb elfoglaltsága miatt a csoportot nem tudta elkísérni útjára — vitéz Epress Lipót nép művelési titkár helyettesítette.

— Aki sokat evett vagy ivott és rosszul érzi magát, annak egy pohár természetadta „Ferenc József” keserűvíz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felfrissíti egész szervezetét!

**A jövő hétfőn folytatja a tör-
vényszék a bácskai falbontó
betörők bűncselekményeinek
tárgyalását**

Hétfőn tárgyalja a bajai törvényszék Sztrapák József, Sztrapák Simon és Balogh Józsefné tompai lakosok bűnügyét, akik a vád szerint bűnrészesek voltak a bácsalmási, kisszállási és kelebíai betörésekben. Az ügyészség Sztrapák József ellen betörés gyanúja miatt, Sztrapák Simon és felesége valamint József nevű fia ellen bűnpártolás és orvgazdaság gyanúja miatt emelt vádat. Orvgazdaság gyanúja miatt jelentették fel Balogh Józsefné tompai lakost is azért, mert vásárolt a lopott dohánnyal. Balognét azonban a törvényszék felmentette, mert kiderült, hogy jóhiszeműen s rendez áron vásárolta meg Sztrapák-tól a dohánvt.

Sztrapák Józsefet azzal vádolta az ügyészség, hogy Bácsalmáson Czimmer Jánosné, Kisszálláson

Darvas Gábor és Kelebíán Weisz Arpád tüzletébe falbontással betörték. A beörést a feljelentés szerint Sztrapák József Szalai Sándor szabadkai származású elítélt betörővel követte el.

Mind a ketten Jugoszláviából, a mitrovicai fegyházból szöktek át, ahol több rendbeli lopás miatt kiszabott büntetésüket töltötték.

A hétfői tárgyaláson Sztrapák azzal vénekezett, hogy a betöréseket nem ő, hanem Szalai követte el, akit a csendőrség eddig még nem tudott kézrekeríteni. Azt azonban elismerte, hogy a lopott holmit fölosztották egymás között. Sztrapák Simon felesége és fia tagadja bűnösségét.

A törvényszék bizonyítás kiegészítés céljából a további tárgyalást hétfőre halasztotta.

**Szegedi sajtó a bajai iparmű-
vészek kiállításáról**

A bajai művészkolónia kiállítását imecsfalvi vitéz Imecs György dr. főispán nyitja meg november 22 én 12 órakor a Vitézi Székház dísztermében. A kiállítás december 4 ig tart.

Felhívjuk olvasóközönségünk figyelmét Baja város művészgárdájának reprezentatív kiállítására, mely nemcsak azt a célt szolgálja, hogy beszámoljon a város művészeti kulturájáról, hanem hogy a

**Szemére vigyázzon,
Zeiss-Punktál
szemüveget használjon!**

Kapható

MAJTINSZKY-nál
a Tóth Kálmán szoborral szemben

Utolsó 5 nap Baján

Az élet kereszt
útján állóknak vi-
gasz és segítség

PYTHIA

Fogad 11—1-ig, délután 4—7-ig.
(Nemzeti Szálló.) Családtagok, gyer-
mekek, házastárs, jegyes kézírata el-
hozandó. Mindazokét, akiknek jelle-
mét, életsorsát megismerni szeretnék

két magyar határváros közötti kulturakapcsolatokat fejlessze, megerősítse, mélyítse.

Mióta Baja város megyei székhely lett, igen élénk művészeti és kulturéletet él. A művészek gárdája az idén Szegedre rándul át. A kiállító művészek nagyrésze Szegeden is jólismert és számos kapcsolataik révén Szegeddel állandó érintkezést tartanak fent.

A szegedi sajtó igen meleg hangon méltatja a bajai művészgárda tagjait:

— Czeglédi Nagy József iparművészete valami különleges, de izig vérig magyaros feltogásával hívja fel a figyelmet magára. — Dercsényi Aladár istenadta tehetségű művésze az ecsetnek, a fény és a ragyogás napimádója, rafinált perspektívású hatások művésze, amellyel valóságos ezermester. akiben valami, csodálatos alkotóerő buzog. — Miskolczy Ferenc festőművész és szobrász, Szommer Géza a fadaragások hívatott művésze. Fémdomborításait és fadaragványait a tökéletes és pontos megmunkálás jellemzi. — Puskás Klári rajztanárnő az ecset hivatásos művésze, a fiatalság minden bájával és nagyratörő lendületével. — Vitéz Zsombory József a székely lélek virágos kedvének képben, fában és díszítésben való tökéletes kiterjedése. Ragyogó színei, lehelleltnom színhatásai első helyet biztosítanak részére a szépen fejlődő magyar iparművészetben. Vitéz Zsombory a szegedi színháznak volt díszlettervezője.

Vendégként vesz részt a kiállításon Sassy György szobrászművész, Zala György tanítványa és munkatársa.

Munkát keres?

Ígyen közzeljük ajánlatunkat a Bácskai Újságban, ha két szelvényt béküli.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órákor, várható időjárás a következő 24 órára

Gyenge délnyugati, nyugati szél, változó felhőzet, sok helyen köd, egyes helyeken, kiált nyugaton és északon eső, a hőmérséklet keveset változik

Budapesten ma délelőtt + 6 °C Baján ma reggel + 5 °C, délelőtt + 5 °C fok volt a hőmérséklet

— **A Ciszterci Diákszövetség évi közgyűlése.** A Ciszterci Diákszövetség folyó évi november hó 29-én vasárnap délelőtt 11 órákor a ciszterci rendi Szent Imre gimnázium (XI. Szent Imre herceg utja 27.) dísztermében tartja tizenötödik évi rendes közgyűlést. Délelőtt szentmise a Szent Imre gimnázium kápolnájában. Decem. 2-án, szerdán este fél 8 órákor a bajai, budai, egri, pécsi és székesfehérvári osztály a Zöldfa vendéglőben I., k. Krisztina körút 9. közös összejövetelt tart.

— **A Bácska szezonzáró társasvacsorája.** A Bácska SE szombaton este 7 órákor tartja a Buchmann Jakab-féle vendéglőbe a szezonzáró vacsoráját, melyre a tagokat és hozzátartozóikat és egy két meghívott vendéget szívesen lát a vezetőség.

— **Örizzetben veszik a hiányosan felszerelt kerékpárokat.** A bajai m. kir. rendőrkapitányság közli a város közönségével, hogy azokat a kerékpárokat, amelyek hiányosan vannak felszerelve mindaddig míg tulajdonosuk a hiányokat nem pótolja, örizzetbe veszi.

— **Élénkebb a borkivitel.** A borkivitel az elmúlt héten meglehetősen üzletelen volt, mert a kereskedők szükségletei egyelőre fedezve vannak és különösen a szüret végén tapasztalt minőségi rosszabbodás a vásárlókat óvatossá teszi, így a musteladás jóformán megszűnt. Az újborokat az Alföldön egyes helyeken hektoliterekonként 0'80—0'90, uradalmak a jobb minőségeket 1'—1'20 pengőért kínálják eladásra. A zöldfehér uradalmi borokat kivétel céljaira keresik. Érdeklődés mutatkozik továbbá színes borok iránt is, mert a minőségek színe országos viszonylatban rendkívül gyenge. A kivitel továbbra is elég élénk.

— **Tisztiorvosi tanfolyam.** Budapesten az 1937. évben megtartandó tisztiorvosi tanfolyam 1937. évi január hó 11-én kezdődik. Az érdeklődőknek a tisztiorvosi hivatal részletes felvilágosítással szolgál.

— **Emésztési nehézségek,** gyomorfájás, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullét, lefájás idegizgalom, álmatlanság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszünti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felfrisíti a szellemet. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek bizonyítják, hogy alkoholisták a **Ferenc József** víz használata folytán étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik.

— **Az egészséges gyümölcs-termesztés alapja a téli védekezés.** Ezt ismerteti a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Cikkek között az idejű borokról, a hasznos madarak védelméről, a szőlő trágyázásáról, a melegágy készítéséről, a szőlőbab termesztéséről, a mandulafa kezeléséről, a gyümölcsfák gyökeréről stb. A dusan illusztrált, színes gyümölcsképet közlő két szaklapból a „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest, V., Földmívelésügyi Minisztérium) egy kalendárral a lapra való hivatkozással díjtalanul küld mutatványszámot

— **A házadó bevallása.** A városi adóhivatal vezetősége felhívja a háztulajdonosokat, hogy az 1937. évre szóló házadó bevallásokat a városi adóhivatalba legkésőbb november hó 30-ig nyújtsák be. Bevallási nyomtatvány darabonként 6 fillérért a városi adóhivatal 27 számú helyiségében kapható. Aki a házadóbevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivetendő adó

Érdekes

olvasnivalóval rövidebbé tehetjük a hosszú őszi estéket, de csak akkor, ha szemünk nem fáj.

Használjon szeméhez illő szemüveget és akkor válik igazi pihenéssé az olvasás

Jó szemüveg



5 % árt. bírság címen köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy az adóhivataltól vallomása beadására halasztást kapott.

Pontos időt

csak megbízhatóan pontos óra mutat hat állandóan. Nagyon sok kellemetlenségtől és bosszúságtól óvja meg magát, ha pontatlanul járó óráját elviszi a megbízhatóságáról és lelkiismeretességéről közismert öv. Mayer Lajosné

Órásműhelybe,

ahol azt a legrovidebb időn belül a legjobban és legjutányosabban megjavítják. Garancia erre a régi jó hírnév mellett a műhely budapesti üzletvezetője, aki precíz munkájával a legkényesebb igényeket is kielégíti és különösen a finom szerkezetű női órák specialistája. Állandó nagy raktár, használt és antik órákban. Régi órák vétele és eladása. Tisztviselőknél és vidékieknél az 1 évi garancia mellett 10 százalékos engedmény és lehető azonnali kiszolgálás. A mélyen tisztelt közönség szíves megrendeléseit várja

ÖV. MAYER LAJOSNÉ

Műhely: Belváros, Mészáros Lázár-u. 9

FEGYVER LŐSZER IRÓGÉP

legprimább minőségű
VARRÓGÉP
kissé használt állapotban
alkalmi áron beszerezhető
Horváth Vilmosnál

A bajai kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság
12326/1936 tkvi szám.

Árverési hirdetmény- kivonat

Bajai Takarékpénztár végrehajtónak öv. Iszkeicz Lajosné szül. Trappi Anna, Friedrieh János és neje szül. Iszkeicz Róza végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság az újabb árverést 150 pengő tőkekövetelés és járuléka valamint a csatlakozottak kimondott Halász Károlynak 55 pengő, Fekete Testvéreknek 44 pengő behajtása végett a bajai kir. járásbíróóság területén levő Baja városban fekvő s a bajai 2782. sz. ingatlan A. I. 1 sor-3174 hrsz. a. felvett 133 négyzetöglő ház 1800 pengő kiküldési árban, figyelemmel a szakértők által egybehangzóan 1800 pengőben megállapított becsértékben.

Az árverést 1936. évi december hó 9 napján délután 3 órákor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Mátyás király tér 4. 23. sz. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1891. LX. t.-c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti oltismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1891. LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Baja, 1936. évi július hó 31-én.
Dr. Pogonyi s.k. kir. járásbíró.

A kladmány hitelűl:
Hallósy Magda kiadó

URANIA

November hó 17—18—19-én,
kedden, szerdán, csütörtökön

**Az első előadások minden-
nap filléres helyárrakkal!**

A legszebb, legművészibb film muidonság!

MÁRTA

FLOTOW világhírű operájának filmváltozata tizenhat felvonásban. — Főszerepben:

**HELGE ROSWAENGE, Hanna Ralph,
Fritz Kampers, Georg Alexander.**

Kulturfilm és hirdető.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ígyon apróhirdetéseket! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

H A Z

Eladó Baján a Gyár u. és Perczel-utca sarkán 2 szoba konyhas téglából épült adómentes új ház. — Érdeklődni lehet: dr. Ruzsity Károly ügyvédnél (Baja, Kosuth Lajos utca 11. Telefon 486.)

Hunyady János utca 25. sz. alatt levő ház szabad kézből eladó. Cím a kiadóban. (558)

K Ü L Ö N F É L E

Eladó a Bokodi kövesut mentén, a 6-os kilométernél 10.000 négyzetméter jó minőségű szántó, a Kendéresi utcában 2 szoba és konyhából álló adómentes új ház, Cserekesz utcában egy ház hely és a régi bokodi úton 1280 négyzetméteres szőlő. — Felvilágosítást ad: dr. Mészöly Miklós ügyvéd, Baja. (556)

Semmit ne vegyen,

amíg a Bácskai Ujság hirdetés után nem kap ajánlatot.

ÜZLET - MŰHELY

Vörösmarty Mihály u. 6 sz. alatti közepes üzletelhelyiség átköltözés miatt kiadó. — Érdeklődni lehet egyenlőt. (545)

SODRONY kókusz és abroncs lábtörölők

olcsó beszerzési forrása

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38 sz.
Telefon: 280.

„KALOR” és „REX”

kályhák olcsón, részletre is beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280. Telefon: 280.

Szobafűtéshez:

Pécsi koks, Pécsi tojásszén, Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselőt:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

Még akkor is fürödjék,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lampart fürdőgarnitúra

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsapjából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről leírt megbízottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Fried Simon Baja.

Toth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

Salát termelésű tűzifa hasáb és dorong

1^a száraz akác kőrisszil tölgy szurkos nyár fűz

apritott akác-, tölgy-, szil- és lágfa q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.



Hideg télben
meleg otthon nyújt a

Kalor kályha

Előnyösen beszerezhető

Kréneisz Géza vaskereskedésben

TŰZHELYEK GAZDAG VÁLASZTÉKBAN.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszzal!

Dorogi tojásszén

Dorogi diószén

Kemény és lág tűzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa tégla és cementárnyárban
B A J A — Telefon: 160.

Alkalmazottat keres?

Ingyen közti apróhirdetését a Bácskai Ujság

— itt levágandó! —

Bácskai Ujság
Ingyen apróhirdetési
utalvány

5
szelvény ellenében

Ingyen közlünk egy apróhirdetést érvényes 1936. dec. 1-ig. Üzleti hirdetésre nem használható.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruzsity Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Baja.

Zichy Bódog tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Széchenyi-utca 72. Telefon: 73.

Postatakarépteljes csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.